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«Aquest joc és molt divertit», han dit els xiquets. « si juguem una vegada mes?»
-D’acord, ha contestat Vicent.
I ha escrit una altra llista de mots.

UNA MEST

Anit, 'avi de Tomas va obrir un album de
postals. Son vistes dels llocs pintorescos que
'avi ha visitat.

—Les he posades juntes perque tenen alguna
cosa en comu. Mira:

. una vista d'un pont sobre el Xuquer,

. aci, el Turia, prop del naixement,

. aci el Guadalquivir, a Sevilla,

. el Canigo, als Pirineus,

. el Sena, a Paris,

. 1 finalment el delta de I'Ebre.

AP WN =

—Em sembla —digué Tomas— que hi ha una
postal que no és al lloc en aquesta pagina.

Tomas té rad. L'avi s’ha equivocat.

y Aci tens els mots. Barra el que sobra:

ESCOLA TELA AMPLA MOLA
PLACA VELA CASSOLA AULA . ,
Escriu—ne el NUMero aci: ...

Pagina 10, pinta de roig les zones que tenen la inicial del mot que
has barrat.

Pagina 10, pinta de groc les zones que tenen el nimero de la resposta.
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S TOTS ELS XIQUETS
DEL MON..

VN biaA,
EL MEU PRINCEP VINDRA..

=Saps la historia del princep Nia-Nie? —pregunta l'avi.

—No —contesta Tomas—. Conta-me-la... A la festa de l'escola, després de les cancons, els xiquets formen un rogle per a
-Bé, aix0 era un princep molt complicat a qui no li agradaven ni les taronges, ni ballar davant els pares.

les serps, ni el piano, ni I'aigua, que no ballava mai el tango i, al basquet, no feia

mai cistella. Es donen la ma aixi:
—No era facil d’acontentar _dlg-ue llavors Tomas. Daniel, Laura, Albert, Tania, Ayoub, Betsabé i Ermest.

«Molt bé, esteu respectant 1'ordre —ha dit la mestra—. Continueu formant el rogle.»

p

-.‘ Si te’l trobes un dia, només acceptara un regal de la llista segtient.
‘ Quin?

Encercla la resposta correcta:

Encercla la resposta correcta:

1. una bicicleta 4. un gat 7. un tambor &
2. un gos S. un balé 8. un cavall

#1. Karina 4. Lia S. Helena 7. Francesca 8. Gracia

2. Maria 3. Manel 6. Beatriu 8. Teresa 10. Lidia
3. un ordinador 6. un castell 9. un ocell L .

Pagina 10, pinta de morat les zones amb el nimero de la resposta.

Pagina 10, pinta de blau les zones que tenen el nimero de la resposta.
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N'HI HA PROU
DE. PASSAR EL PONT

Lluc, David i Amanda viuen al mateix poble, un llogaret bonic travessat per un riuet
adorable amb l'aigua clarissima. Tres ponts de pedra travessen el riu.

Quan Lluc visita Amanda, passa sobre 2 ponts.
Quan David visita Lluc, travessa 1 sol pont.
Quan Amanda va a escola, passa sobre 1 pont.
Quan David va a ca Amanda, travessa 1 pont.

4 \j
L
_ Quin dels tres amics viu més lluny de |’escola?

Marca la resposta correcta. (Fes servir el planol per a trobar
la resposta!)

Uluc [JDavid [ Amanda

Pagina 10, pinta de carabassa les zones amb el nimero de la resposta.
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Un intrus s’esmuny entre els convidats del célebre astronom Fermi Galactic. Cal
portar endavant una investigacio.

Rixi comenca la novel-la que Tomas ha agafat en préstec de la biblioteca de l'escola.

abras trobar I'intris? Esperem que si...
Perque és un espia molt perillos.

Aci tens la llista dels convidats. Encercla la resposta correcta.

1. el cosmonauta Basili Custenci 6. el cientific Alan Deltub

2. l'espacionauta Donis Empal 7. la savia Patricia Quilapas
3. el savi Gasto Helix

8. I'astronom Isidor Justet

4. |'astronauta Nil Opal 9. I'astronom Juliov Kydikov

S. l'investigador Xavier Ygual 10. la cientifica Remei Soller

Pagina 10, pinta de negre les zones que tenen el nimero de la resposta.
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